Dit blad wordt per kind ingevuld.

Beslissingenblad overgang groep 2 - 3
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Zijn er omstandigheden in groep 3 die deze beslissing beinvioeden?

Wijze van invullen:

Beheerst een kind het onderdeel dan krijgt het 2 punten, als het onderdeel nog niet goed wordt beheerst, krijgt het 1 punt, wordt het onderdeel helemaal niet beheerst dan

krijgt het O punten.

Bij de Cito score, wordt de laatste score gehanteerd. A of B score is 2 punten, C is 1 punt, D en E is O punten

Tel alle punten op: 68 is het maximum, een kind moet 80% score hebben om over te gaan naar groep 3. Dat betekent 55 punten.

Heeft een kind 51 - 55 punten, dan is er geen sprake van de optimale voorwaarden om naar groep 3 te gaan



